



惠光月刊



区民宗局楼副局长一行再临检查指导民族团结进步创建工作

4月20日,萧山区民宗局楼英副局长一行再次莅临我司检查指导民族团结进步创建工作,进化镇党委书记鲍宋、镇宣统委员张艾理、田何兴陪同,公司董事长张惠明热情接待。(管理中心)

人的价值来自于工作



人的价值首先来自于工作。以前,有报纸做过这样的征文,假如我中了五百万。很多人写到,中奖后,决定的第一件事就是不再工作。却很少人意识到,我们生活中有多少幸福正是来自工作。我们抱怨工作繁重,辛苦,却没有意识到,正是工作使我们清醒、成长,并帮助我们提高自己的价值。热爱工作是人实现价值的第一步。作为企业的一名员工,一名合格的班组长,我意识到一个组织目标的实现,一个团队核心价值观的实现,是靠一个团结的团队,一个完美的团队,这不是少数人的力量就可以的,“众人拾柴火焰高”是显而易见的。大家常说的水桶理论其实也就是这个道理,对企业最有价值的人,不是一两个员工,而是其中一群员工。企业运作是一个系统运作,每一个环节都有其存在的价值和必要,缺一不可。同时,良好的企业文化必须兼顾企业与个人的价值观,许多的事实告诉我们,凡是为社会做贡献的人,个人的价值往往才会得到充分地体现。对于而今在企业工作的我们而言,只有企业基业长

健康教育宣传专栏

为何要灭蚊灭蝇

本措施是清除垃圾、粪便、污物等苍蝇孳生的条件,防止苍蝇产卵。另外可以喷洒杀虫剂以杀灭蝇蛆,也可用粘蝇胶版及人工拍打等方法消灭成蝇。蚊子不但咬人吸血,影响休息和睡眠,还会传播疟疾、丝虫病、流行性乙脑及登革热等传染病。蚊子的幼虫多生长在污水中,因此填平坑洼,清除污水及庭院中的盆、罐积水是控制蚊子孳生的最好方法。同时,夏秋季还要做好室内防蚊工作,可用喷洒药物、装纱门纱窗、挂蚊帐、点蚊香或用电热驱蚊器等方法,防止蚊虫叮咬。

党建园地

《中国共产党简史》

中共杭州惠光科技党支部



《中国共产党简史》是党史学习教育的四本指定学习材料之一,忠实记录了一百年来中国共产党团结带领人民进行革命、建设、改革的光辉历程,充分反映了我们党为实现国家富强、民族振兴、人民幸福和人类文明进步事业作出的历史功绩,系统总结了党和国家事业不断从胜利走向胜利的宝贵经验,集中彰显了党在各个历史时期淬炼锻造的伟大精神,是全党特别是基层党员干部学习党的历史的重要读物。《中国共产党简史》在编写中注意把握了五条线索,即中国共产党的初心和使命、马克思主义中国化、坚定理想信念、党同人民群众血肉联系和党的自身建设。把握好这五条完整贯穿全书的主要脉络,是研读《中国共产党简史》、开展好党史学习教育的可靠途径。

与企业同呼吸共命运。只要人人努力,企业就充满希望,个人的生活就有保障,幸福指数也就不断提高。工作无高低贵贱之分,虽然我们在一线工作,每天从事着简单的,周而复始的工作,但只要我们始终如一,爱岗敬业,无私奉献,默默地把简单做到纯粹,就一定能够使企业基业长青,实现自我价值!

预防网络诈骗

管理中心

01 不要随意拨打网上的电话 有些诈骗网站会留下自己的联系方式让您拨打,这个时候我们就一定要提高警惕了,必须先做一个全方位的了解,再考虑进行下一步的行动,万不可自以为是,总觉得很谨慎很精明,你怎知那些骗子不正是抓住了你的这个心理呢?

02 去正规的官方网站,注意防范“钓鱼网站”所谓“钓鱼网站”指不法分子利用各种手段,仿冒真实网站的URL地址以及页面内容,或者利用真实网站服务器程序上的漏洞在站点的某些网页中插入危险的HTML代码,以此来骗取用户银行或信用卡账号、密码等私人资料。有些年轻人,常去一些小网站,看一些不雅的视频,或者玩游戏,这是很不好,不但危害了我们的心理,还会给诈骗分子留下蛛丝马迹,一旦您的电脑被黑客攻击,盗走了您的密码之类个人信息,那么将会发生难以预料损失。

03 购物尽量使用第三方支付平台交易 在网站购物时,消费者要尽量避免直接汇款给对方,可以采用支付宝等第三方支付平台交易,一旦发现对方是诈骗,

应立即通知支付平台冻结货款。即使采用货到付款的方式,也要约定先验货再付款,防止不法商家偷梁换柱。此外,一定要在市场上认可度比较高的购物网站上购物,在支付过程中最好选择支付宝、网银等较为安全的支付方式,切记不可现金转账,以免被骗。

04 保管好自己的私人信息,不要随便告诉陌生人 注意保管好自己的电子邮箱、QQ号等相关私人资料,尽量少在网吧或公用电脑上上网等。尤其在汇款给别人之前,务必要向朋友或客户核实情况,以免上当受骗。警方还提示网民,在网上购物物接到退款电话时,一定要提高警惕,特别是对方要求你提供身份证、手机号以及支付宝、银行卡的相关信息,千万不要轻易将账号和密码告诉给陌生人。

05 账号密码要及时更换 不要嫌麻烦,年复一年的用一个密码,如银行账户、QQ、邮箱一定要做到不定期的修改密码,警方建议最好与自己不离身的手机进行捆绑,以便在第一时间掌握自己网上的信息。

06 若发生诈骗我们要做的事情 一旦发现自己进入了诈骗圈,第一时间就是去网络官方举报,然后保留好证据,比如聊天记录等等,若有钱财流失,就要马上到警方报警,一定要做到冷静,



更不能试图自己解决,要知道网络诈骗分子的手段不是你想象的到的。

07 最后再次提醒:网络世界,鱼龙混杂,有些骗子总会披着美丽的外衣,在网络上进行诈骗。面对网络上五花八门的诈骗手段,我们需要擦亮一双能识别诈骗的慧眼。

铸牢中华民族共同体意识 开创新时代民族工作新局面

管理中心



中央对少数民族群众和民族地区特别关心,对民族工作高度重视,把“铸牢中华民族共同体意识”写入党章,推动我国民族工作进入新时代。事实证明,只有中国共产党才能实现中华民族的大团结,只有中国特色社会主义才能凝聚各民族、发展各民族、繁荣各民族。各族儿女在中华民族大家庭中手足相亲、守望相助,正在为决胜全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战团结奋斗。开创新时代民族工作新局面,要牢牢坚持中国共产党的领导,加强党的民族理论和民族政策学习以及民族团结教育,把各族干部群众的思想统一到党中央决策部署上来。

坚持中国特色解决民族问题的正确道路。新中国成立以来,我们党创造性地把马克思主义民族理论与中国民族问题具体实际相结合,走出了一条中国特色解决民族问题的正确道路,实现了民族独立、人民解放,各族人民当家做了主人;民族地区的经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设实现了历史上最好最快的发展,各族群众生活有了根本改善;确立和发展了平等团结互助和谐的社会主义民族关系,共同团结奋斗、共同繁荣发展成为各族人民的共同心愿。实践证明,这条道路是解放各民族、团结各民族、繁荣各民族、发展各民族的,是我们党和人民在民族工作中奋斗、创造、积累的根本成就。我国民族工作的成功实践证明,中国特色解决民族问题的道路是正确的,同世界其他国家相比,我国民族工作做得是最成功的。

持续推动民族事务治理体系和治理能力现代化。坚持各民族一律平等,铸牢中华民族共同体意识,实现共同团结奋斗、共同繁荣发展是我国国家制度和治理体系的显著优势之一。实现中华民族伟大复兴的中国梦,就要进一步巩固和发挥这一显著优势,坚持依法治理民族事务,把民族团结进步事业作为基础性事业抓紧抓好。要坚持党对依法治理民族事务的领导,确保民族工作法治化的正确方向;坚持人民主体地位,保障各民族的平等权利和合法权益;坚持各项工作在法治的轨道上运行,针对少数民族和民族地区经济社会发展过程中存在的现实问题和困难短板,坚持以法治形式予以有效解决。各族群众对社会主义法治的共同信仰,是推动民族事务治理体系和治理能力现代化的内生动力。要通过做好法治宣传教育,教育引导各族群众树立法治观念,使法治成为人们的思维方式、工作方式和生活习惯,内化为法治意识和法治信仰。

大江流日夜,慷慨歌未央。中华民族伟大复兴展现出无比光明的前景,历史关头更需要各民族手挽手、肩并肩,共同努力奋斗。让我们更加紧密团结在党中央周围,守望相助、团结一心、开拓进取,凝聚共同的智慧和力量,走好新时代的长征路,开创中华民族更加灿烂美好的未来。

(摘自《中国共产党新闻网》,作者:哈正利,系湖北省中国特色社会主义理论体系研究中心研究员、中南民族大学学报编辑部主任)

生日祝福语

HAPPY BIRTHDAY
4月份的某天是你的生日,送一把雨伞给你遮风挡雨,公司真诚祝愿你们:生日快乐,万事如意。

2021年4月份生日会名单

研发中心	王阳明	
质量管理部	李冬冬	金艳玲
物资供应部	王水仁	
生产部	陈孟香	李嵩松
	裴芬芳	谭正洪
	郑柏明	

安全培训专栏 安全生产相关知识

+ 每个员工都应做到三懂三会的内容
+ 三懂:懂本岗位火灾险情
懂得预防措施
懂得灭火方法
+ 三会:会报警
会使用消防器材
会扑救初期之火